

大场中学学生上海模型节获佳绩



学生展示获奖作品。

受访者供图

日前,第11届上海模型节在东方绿舟顺利举行。上海市大场中学组织了3D打印社团、航模社团以及小记者团的学生们参加,现场感受上海模型节的热烈气氛。日前,获奖名单新鲜出炉,大场中学同学们在多项赛事中取得佳绩。

上海模型节是集航空、航天、航海、车辆和建筑模型为一体的综合性模型科技活动,旨在推进建设学习型社会、提升青少年和市民的科学素养,为模型科技爱好者搭建良好的交流平台。此次活动吸引了4000余名青少年学生以及模型爱好者参赛。

大场中学航模社团的学生与全市的高手们同场竞技。分别取得了“扑翼机”项目二等奖、“手掷模型滑翔机”项目三等奖、“普及橡筋动力直

升模型飞机”项目三等奖、“遥控电动模型飞机穿龙门”项目三等奖。3D打印社团获得“3D创新建筑模型”项目三等奖。初次参赛就取得了优异的成绩,这极大地提升了同学们对于模型的竞赛热情,为今后参赛注入了坚实的信心。

学校小记者团的同学们参与了本届航模节的摄影比赛,用自己心爱的相机,捕捉趣味的画面,同时在“模型摄影”项目中获奖。

大场中学3D打印社团、航模社团以及小记者团的同学们在本次上海模型节上开阔了眼界、收获了快乐。家长们纷纷表示活动能提高学生的动手实践能力,希望学校能多开展诸如此类的社会实践活动。

高彩云

【资讯】

嘉定区江桥镇火线村开展“我的电影党课”之《攀登者》

2019年10月17日下午1点火线村开展了“我的电影党课”主题活动,组织党员40人观看了当前正热播的电影《攀登者》,电影讲述的是1960年,中国登山队第一次登上珠穆朗玛峰,然而因为雪崩,登山队员选择拯救队友而不得已的情况下丢掉了摄影机,因为没有留下影像资料,使这次登珠峰不被国际认可。从1960到1975,在这15年的时间里,我们的攀登者遭到了质疑与屈辱。第一代的攀登者们的遗愿言犹在耳,第二代攀登者们再次出发,为了祖国的荣誉,为了洗刷屈辱,向着世界第一高峰发起冲击。终于登顶了,终于留下了影像证明,这个“终于”来之不易。

《攀登者》中登山运动员凭借着惊人的勇气、智慧和毅力,以搭人梯

的方法创造了奇迹,他们在极其严寒和饥饿的条件下忍受着冻伤的巨大困难,成功地让五星红旗飘扬在了珠峰之巅。现实生活中,中国的登山者在珠峰搭建的“中国梯”,让后来许多其他国家的登山队员能够借助它顺利登上世界最高峰。

我们的英雄们为了登顶这一刻,也付出了昂贵的代价,有的队员牺牲了,有的队员因严重冻伤截肢,落下终身残疾,可是他们无怨无悔。就是他们的团结拼搏无畏艰险,映照出中国人永不言败、砥砺前行的精神,这种精神值得我们每一个人去学习,而作为中国共产党党员在如今岁月静好的年代,我们更应该将前辈的精神传承下去,不忘初心,牢记使命,砥砺前行,为实现伟大的中国梦而不懈奋斗。

曹晓红

朱家角镇林家村正式启动第四届“同心善行开卷有艺”大地收获文艺季

金秋的角里惠风和畅、群贤荟萃。日前,第四届朱家角镇林家村“同心善行开卷有艺”大地收获文艺季正式启动。在金秋的丰收季节,在稻花香飘的环绕之中,除了能欣赏到稻香书画展,还能聆听由上海市“百姓之歌”声乐沙龙带来的稻田音乐会。

在稻香溢满秋日的午后,来自“上海百姓之声音乐沙龙”的成员,在田野中用欢快流淌的歌声来讴歌静谧的乡村、美丽的家园,展示青浦江南水乡文化风尚。其中,有弘扬爱国主义的《我和我的祖国》《我是中国人》《祖国万岁》;有赞颂华夏土

地,地方风格浓郁的《草原之夜》《喀什葛尔女郎》;有讴歌建设美丽乡村、创造美好生活的《乡音乡情》等一批优秀经典的合唱、独唱歌曲,此次演出还特别加入了八人组唱《我爱你中国》。让全场观众领略了高雅艺术的极大魅力,享受了一场无与伦比的视听盛宴。

此外,由上海市人大工作研究会书画班带来的书画作品也在薄荷香书苑内展出,展览作品包含了大家对时代、对国家、对社会、对生活的新感悟,城乡的交融,让文化成为媒介,让城市重新触摸乡村的脉络。

孙宇峰

携手商飞,共筑健康长城 浦东孙桥社区卫生服务中心中医药服务走进商飞基地

为深入贯彻落实中国商飞有限责任公司“始终把大飞机事业扛在肩上”的指导思想以及孙桥社区卫生服务中心合作共建服务辖区的指导思想,上海飞机设计研究院综合保障部党支部与中共上海市浦东新区孙桥社区卫生服务中心支部委员会以“推动协同创新、助力民机研制”为主题,本着共谋发展、资源共享、优势互补的原则,进一步创新思路,高效推进党建工作的开展。经双方共同研究决定在上海商飞设计研究院开展支部共建活动。

中心中医科,积极响应,参与共建。针推科陈闾医生每周与全科医生一同进入上飞院,为第一线的研发保障工作者提供中医药服务,推拿、理疗等。得到了员工一致好评,解决了工作繁忙没时间看病的不便。

针推科中医全科医生郭珉,随同商飞精准帮扶团远赴宁夏西吉县,与当地基层医务人员面对面共探讨,为当地医务工作者进行中医药相关理论操作的培训交流,取得圆满成功。

郑亚

浦东福善村“家门口”服务中心让村民享受文化大餐

“生活小事不出村居,教育服务就在身边”,为破解“服务群众最后一公里”难题,福善村按照新区“家门口”服务体系提质增能建设要求,严格落实“四化”理念,全面完成“四站一室”升级改造。同时结合地域人文、百姓文化需求,全面提升“家门口”文化服务站功能,满足百姓多元多样需求为群众提供高品质的“家门口”文化服务。在福善村村史馆展示具有航头特色的桥文化,记录航头的成长,蕴涵乡土气息,留住乡愁。

在手工作坊,以福善女红传统文化为主基调,汇聚女红爱好者,开展“刺

绣、缝纫、编织”等特色活动。在“福善大讲堂”开展DIY手工制作,村民们学习文化技能,在“福善大舞台”文艺演出,村民们享受文化大餐。文化服务站每周定期开展读书会友、美文朗诵、居家生活、棋艺比拼、瑜伽交流、书画制作等活动,多样活动,供不同人群在“家门口”自由选择,进一步提升老百姓的幸福感。约上志同道合者,喝茶聊天、下棋刺绣、读书看报、书法绘画、瑜伽健身、舞蹈唱戏。在这里,村民群众有了一种“我们的家”的归属感。

孙宇峰

膏方节开幕 名医现场坐堂

近日,在中国上海·豫园·海上梨园,“健康有涵养,家和人兴旺”童涵春堂第三十四届膏方节正式开幕。冬令时节进补膏方,是江南自古的民俗传统。传统中医药理论尊重自然规律,认为人体亦应遵循“秋收冬藏”。身体在漫长冬季,精气内藏,蓄积能量以应

付寒冷。此时使用膏滋药调理,更易被人体吸收,提高免疫力。

据悉本次膏方节将持续至2020年2月。在此期间,童涵春堂中医门诊部将汇集上海名院名科名医名家,特邀名中医及资深中医专家教授,开设面向市民的冬令调补膏方门诊。 柳娟

车库住人隐患多 联合整治显成效

方松街道江城苑小区由于建成时间较早,自行车库非改居问题由来已久。接到“12345”热线投诉后,方松街道网格中心及时确认违法行为,积极配合各部门力量,优化整治方案,并严格依法整治。

一、制定整改方案。由群租办牵头制定问题整改方案,明确网格中心、房管办、城管、居委会、物业等部门各自职责,并结合小区实际情况因地制宜落实各项整改举措,确保整改有计划、有步骤推进。二、明确整治环节。1.上门宣传,由居委会、物业对违法业主进行法律法规及政策宣讲,发放自行整改单,要求其在规定时间内做好整改工作,明确违法行为的利害关系,做好业主思想工作。2.联合执法,组成由群租整治办、网格中心、房管办、平安办、城管、派出所、居委



会等部门参与的联合整治工作组,对在规定期限内未自行整改的自行车库进行集中整治,解决好违法问题。截至2019年9月,江城苑小区自行车库非改居问题已得到彻底整治。3.做好“回头看”,为防止车库非改居问题回潮复发,将持续开展“回头看”工作,加强新一轮排查工作,一旦发生回潮现象将第一时间给予严厉打击。

庄惠丽